

IONEWS

Imprensa Oficial

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO

Retifica-se por incorreção a Resolução/SMASC n. 004 de 15 de Janeiro de 2021, publicada no Diário Oficial do Município de Corumbá-MS, Edição nº 2.082 de 15/01/2021, Pág. 07/08, para constar no Artigo 1o., onde se lê: Edital de Chamamento Público n. 01/2020, leia-se: Edital de Chamamento Público n. 02/2020, permanecendo as demais disposições inalteradas.

Corumbá - MS, 19 de maio de 2021.

Amanda Cristiane Balancieri lunes

Secretária Municipal de Assistência Social e Cidadania

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 0737cc74

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>